



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ФАО и Республика Молдова объединяют усилия с целью повышения качества обучения и улучшения оказываемой фермерам поддержки



©ФАО/Дорин Гоян

28/02/2025

Сельскохозяйственный сектор Республики Молдова, краеугольный камень национальной экономики, сталкивается с различными проблемами. Изменение климата, миграция из сельских районов в города и ограниченный доступ к информации и новым технологиям создают реальные проблемы в стране, а мелкие фермеры часто не получают необходимой поддержки для применения устойчивых методов ведения сельского хозяйства и повышения производительности.

Признавая эту острую необходимость, Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО) и Министерство сельского хозяйства и пищевой промышленности (МСХПП) Республики Молдова подписали сегодня новое соглашение о реализации проекта, направленного на укрепление служб по распространению сельскохозяйственных знаний и предоставлению консультационных услуг (СЗК) с тем, чтобы упростить фермерам получение важной информации, консультаций и возможностей обучения.

«Этот проект является значительным шагом на пути к созданию более сильного и устойчивого сельскохозяйственного сектора в Республике Молдова, – сказал Представитель ФАО в Республике Молдова Раймунд Йеле. – Оказывая поддержку местным сельскохозяйственным объединениям и призывая различные организации к совместной работе по предоставлению услуг по распространению сельскохозяйственных знаний и консультированию, мы можем гарантировать фермерам доступ к знаниям и информации, необходимым им для повышения производительности и эффективности источников средств к существованию».

Проект будет посвящен совершенствованию способов предоставления фермерам сельскохозяйственной информации и поддержки, расширению прав и возможностей местных сельскохозяйственных организаций – сельскохозяйственных палат – с целью лучшего реагирования на их потребности и проведения соответствующих консультаций. Проект объединит различные организации и экспертов для предоставления более широкого спектра услуг и будет способствовать участию фермеров в формировании содержания мер поддержки, которую они получают. Он также будет способствовать усилению потенциала региональных сельскохозяйственных организаций, обеспечивая предоставление адресной поддержки, необходимой для решения уникальных проблем и возможностей в разных районах страны.

«Республика Молдова приветствует участие в этом проекте совместно с ФАО», – заявила министр сельского хозяйства и пищевой промышленности Людмила Катлабуга, отметив, что парламент вскоре примет новый закон об организации и функционировании сельскохозяйственных палат.

«Фермеры с нетерпением ждут этой реформы и все чаще спрашивают нас о сроках создания этих структур, – сказала Людмила Катлабуга. – Они уже понимают важность обучения и консультирования для развития своей деятельности».

Реализация проекта с бюджетом 250 000 долларов США продлится до декабря 2027 года.

Далее по теме

[Страны Европейского союза и ФАО способствуют расширению инвестиций в молдавские агропродовольственные системы](#)

[Международная сельскохозяйственная конференция способствует усилению поддержки мелких фермеров Республики Молдова](#)

Региональное отделение ФАО | 20 Kalman Imre H-1054 Budapest Hungary
+36 1 4612000 | www.fao.org/europe/ru